
 

 



«Хімічні технології палива та вуглецевих матеріалів» 

 

Бензини. Автомобільні бензини. Вимоги до експлуатаційних властивостей 

і якості. Технологія виробництва автомобільного бензину каталітичного 

риформінгу. Технологія отримання автомобільних бензинів, з використанням  

базового бензину прямої перегонки. 

Опишіть процес одержання автомобільних бензинів, використовуючи 

продукти алкілування з додаванням ароматичних вуглеводнів. 

Опишіть технологію виготовлення товарних бензинів шляхом 

компаундування (змішуванням) компонентів, базуючись на властивостях 

кожного компонента. Одержання високооктанового автомобільного бензину. 

Корозійна активність бензинів. Опишіть методи оцінки корозійної 

активності автомобільних бензинів.  

Вкажіть характерні точки фракційного складу бензинів та їх вплив на 

основні експлуатаційні властивості двигуна. 

Охарактеризуйте високооктанові компоненти автомобільних бензинів. 

Порівняйте методи оцінки антидетонаційних властивостей автомобільних 

бензинів. В чому полягає механізм дії антидетонаційних присадок. Вкажіть 

чому детонаційна стійкість являється основним показником якості 

автомобільних бензинів. Способи підвищення детонаційної стійкості бензинів. 

Як впливають гетероорганічні сполуки на корозійну агресивність 

автомобільних бензинів.  

Дизельні палива. Опишіть технологію виробництва дизельного палива з 

використанням компонентів після процесів гідроочищення і депарафінізації. 

Охарактеризуйте основні експлуатаційні властивості дизельних палив. 

Опишіть методи визначення цетанового числа. 

Палива для газотурбінних двигунів. Охарактеризуйте технологічні 

процеси виробництва реактивних палив Jet A1, РТ та ТС-1. Проаналізувати 

хімічний склад реактивного палива та його вплив на ефективність і повноту 

згорання. 

Оцініть вплив основних показників якості палив для реактивних двигунів 

на надійність роботи паливних систем. 

Вкажіть, які вимоги пред’являють національні і міжнародні стандарти до 

палив для реактивних двигунів. 

Моторні масла. Проаналізуйте процеси, що складають технологію 

виробництва моторних масел. 



Дайте класифікацію моторних масел, вкажіть їх призначення і 

застосування. 

Оцініть вплив вуглеводневого складу масла на в’язкісно-температурні 

властивості. 

Опишіть процес регенерації відпрацьованих моторних масел. 

 

                        «Хімічні технології альтернативних енергоресурсів» 

Оцініть переваги та недоліки використання водню як авіаційного палива. 

Вкажіть, які існують проблеми сумісності конструкційних матеріалів з 

воднем при його зберіганні. 

Провести порівняльну характеристику основних промислових способів 

зберігання водню. 

Проаналізуйте переваги і недоліки використання водню як авіаційного та 

ракетного палива. 

Оцініть переваги і недоліки одержання водневого палива електролізом 

води. 

Дайте загальну характеристику газоподібного палива, які переваги та 

недоліки його застосування. Опишіть умови зберігання і транспортування 

газоподібного палива. 

Проаналізувати використання стиснених та зріджених газів як палива для 

транспортних засобів. Порівняйте переваги та недоліки біогенного палива. 

Оцініть переваги та недоліки біосировини для виробництва 

альтернативного палива. 

Оцініть перспективи використання біодизелю в Україні. Оцініть переваги 

і недоліки біодизельного палива на основі ріпакової олії.  

Опишіть основні способи одержання рідких моторних палив з природного 

газу. 

Опишіть процес одержання альтернативних палив шляхом газифікації 

твердого палива. 

Опишіть основні принципи переробки синтез-газу в моторне паливо 

синтезом Фішера-Тропша. 

Охарактеризуйте одержання альтернативних палив шляхом відновлюваної 

дегідратації спиртів. 

Які ви знаєте термохімічні методи перетворення біомаси. Опишіть їх.  

Опишіть процес одержання біоетанолу методом ферментативного 

бродіння та екстрактивної ферментації. 
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